## Handballclub Spreewald e.V.



Handballclub Spreewald e. V. \* Postfach 1221 \* 15902 Lübben

### Öffentliche Bekanntgabe des Handballclubs Spreewald e.V.

An alle Mitglieder des HC Spreewald e.V. ergeht hiermit die

#### **Einladung zur Mitgliederversammlung**

Die Mitgliederversammlung des Handballclub Spreewald e.V. findet am

#### Montag, dem 17.06.2024 um 19:30 Uhr

im Hotel & Restaurant Spreeblick in der Gubener Straße 53 in 15907 Lübben statt.

#### **Tagesordnung:**

- 1. Begrüßung
- 2. Wahl des Versammlungsleiters
- Feststellung der ordnungs- und fristgemäßen Einladung und der Beschlussfähigkeit
- 4. Bestätigung der Tagesordnung und Bekanntgabe der Änderungsanträge
- 5. Bestellung eines Protokollführers
- 6. Beschluss Tagesordnung
- 7. Bericht des Vorstands zu 2022
- 8. Bericht der Leiterin Finanzen und Kassenbericht zu 2022
- 9. Aussprache und Diskussion zu den Berichten
- 10. Entlastung des Vorstands für das Jahr 2022
- 11. Anpassung und Beschluss neue Beitragsordnung zum 01.07.2024
- 12. Bestellung eines Wahlleiters
- 13. Wahl des neuen Vorstands
- 14. Verschiedenes
- 15. Schlusswort

# Handballclub Spreewald e.V.



Handballclub Spreewald e. V. \* Postfach 1221 \* 15902 Lübben

Der Vorstand bittet um rege Teilnahme.

Wahl- und Stimmberechtigt sind alle Mitglieder mit Vollendung des 16.Lebensjahres.

Mit sportlichen Grüßen

Dieter Zwieb 1.Vorsitzende HC Spreewald